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ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  

ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ПРАВОПОРУШЕННЯМ СФЕРІ ОБІГУ 
ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ 

 
Незаконний обіг вогнепальної зброї є проблемою сьогодення, з 

початком неоголошеної війни на Сході країни у цивільного населення 
з’являється зброя.  І це зовсім не засіб захисту від ворога, а потенційна 
небезпека для пересічних  громадян. Всі дії поліції суворо регламентуються 
законодавством, а отже закріплені у законі України, згідно ч.1 ст. 263 
Кримінального кодексу України носіння, зберігання, придбання, передача чи 
збут вогнепальної зброї (крім гладкоствольної мисливської), бойових 
припасів, вибухових речовин або вибухових пристроїв без передбаченого 
законом дозволу караються позбавленням волі на строк від трьох до семи 
років. [2] Що ж стосується гладкоствольної мисливської зброї - то тут 
передбачена адміністративна відповідальність. 

Виконання належного контролю за обігом вогнепальної зброї 
регламентується Наказом України «Про затвердження Інструкції про порядок 
виготовлення,придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання 
вогнепальної, пневматичної, холодної і холощеної зброї, пристроїв 
вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи 
аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної 
дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї 
та вибухових матеріалів» [1]. У якій перечисленні всі завдання підрозділів 
Національної поліції, такі як:   

- забезпечення контролю за виконанням порядку на об’єктах дозвільної 
системи;  

- запобігання порушення порядку обігу; 
- організування оперативних пошукових дій з пошуку зброї. 
Враховуючи вищезазначене законодавство, можемо зазначити що саме 
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превентивна робота з населенням  є запорукою запобігання 
правопорушенням у сфері обігу вогнепальної зброї.  Виконання гласної та 
негласної перевірки власників на порядок зберігання зброї і в разі виявлення 
порушень, притягнення до адміністративної відповідальності, а в інших 
випадках вилучення зброї взагалі гратиме профілактичну роль. У разі 
ігнорування цих вимог, інтенсивність потоку зброї в Україні збільшиться і це 
може завдати неминучих випадків. Постраждає як національна безпека так і 
безпека громадянин України в цілому.  

_________________________ 
1. Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, 

обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і холощеної 
зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими 
чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та 
патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових 
матеріалів: Наказ МВС України від 21.08.1998 № 622. URL:  https://zаkоn.rаdа. 
gоv.uа/lаws/shоw/z0637-98 

2. Єдиний портал органів системи МВС України. URL: 
https://mvs.gоv.uа/uа/nеws/11656_U_2017_ 
rосі_Nасpоlісіyа_vіluсhіlа_z_nеzаkоnnоgо_оbіgu_pоnаd_dvі 
_tіsyасhі_grаnаt_ІNFОGRАFІKА_FОTО.htm. 
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СУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬТСВА  

 
Ще з давнини основним завданням поліції було забезпечення охорони 

громадського порядку під час проведення масових заходів. Але у різні часи у 
різних країнах публічна безпека та порядок підтримувалися різними 
засобами та заходами. У одних країнах поліцейські показували свою силу та 
могутність, були добре екіпірованими та навіть наводили жах на громадян, 


